



Nikola Štěpánová, Ultimate Hair & Beauty, Irsko, Dublin

V únoru 2023 se mi splnil sen a já díky Erasmus programu a mé Střední odborné umělecko-řemeslné škole, kde studuji jako vlásenkář, jsem vyjela na měsíční stáž do Irského Dublinu. Praxi jsem měla zařízenou v salonu Ultimate Hair & Beauty. Byl to třípatrový salonní dům, kde probíhaly v jednom patře výuky studentů, pak samotný kadeřnický salon a v přízemí prodejna kosmetických výrobků.



Od prvního dne mně velmi příjemný, stmelový a přátelský kolektiv pomáhal, ukazoval, vysvětloval chod celého podniku. Zpočátku jsem samozřejmě jen dělala pomocné práce, ale postupně jsem už sama věděla, co je potřeba. Měla jsem na starost přípravu klientů, uvedení do salonu, nabídku občerstvení a následné servírování. Pomáhala jsem do kadeřnického pláště, dávala ručník kolem ramen a pak jsem i myla hlavy vždy vybranými a potřebnými přípravky před barvením, přelivy apod.

Příjemným překvapením bylo, že mi v salonu připravili a půjčili umělou hlavu s pravými vlasy, abych mohla trénovat techniky fénování, kulmování, různé účesy, což mě moc bavilo, i jsem se dočkala velké pochvaly, když viděli výsledky. S kulmou i fénem jsem pak mohla udělat účesy kolegyním v salonu.

Erasmus zařídil i ubytování se stravováním. Byla jsem v milé rodině, v krásném pokojíku, pěkně vybaveném. Paní připravovala snídaně, večere a o víkendech i obědy. Pokud jsem měla výlet, připravila mi na cestu balíček. Jídlo bylo velice dobré a při večeri bylo moc milé se setkávat s rodinou a povídat si. Rodina mi radila co, kde v Dublinu mohu navštívit, vidět, zažít.

Ve volném čase jsem vždy měla plný program především různých výletů, návštěv muzeí, galerií atd. Za měsíc pobytu jsem navštívila tyto místa: Trinity College, Zoo, Muzeum voskových figurín Madame Tussauds, Dublinský hrad, Národní přírodní muzeum, Národní galerii, Dublinský přístav s krásným výhledem na moře, různá náměstí, kostely, různé venkovní známé sochy, parky i Dublinské obchůdky. Největší zážitek byl Den Svatého Patrika, který je nejvýznamnějším dnem v Irsku. Toto vše jsem navštívila díky grantu, který zahrnoval i MHD a kapesné a (i letenky).

Na stáž jsem se připravovala myslím dostatečně, měla jsem intenzivní konverzace s učitelkou cizích jazyků a zároveň i vlastní domácí přípravu.

Tato stáž mě neskutečně posunula v životě dopředu, protože jsem poprvé cestovala bez rodiny sama, angličtina si mi zlepšila natolik, že mě chválili jak v salonu, tak v rodině, kde jsem byla ubytovaná, a dokonce jsem na závěr pobytu navštívila kino a film jsem si bez větších problémů užila. Jsem pyšná na to, že jsem zvládla cestovat po cizím městě, vše si sama vykomunikovat, zařídit. Měla jsem velkou radost z pochval v salonu, kde mě poslední den překvapili a dojali nádherným rozloučením a zároveň mi udělalo radost, že mi bylo řečeno, pokud bych zase vyjela do Dublinu, tak budou rádi za opětovnou spolupráci. Jsem moc ráda, že program Erasmus existuje a jsem vděčná, že jsem ho mohla zažít.

Malé doporučení. Určitě nemít jen jedny boty. Vzhledem k častým dešťům se mi odlepila celá podrážka u jedné boty, naštěstí už poslední den v práci a na ubytování jsem s obrovským „žralokem“ a tím pádem úplně mokrou nohou (opět pršelo) doskákala a ráda jsem vytáhla náhradní boty 😊

